
評価5
の数

評価4
の数

評価3
の数

評価2
の数

評価1
の数

評価５と４の
割合

昨年度

28,619 53,788 14,852 3,539 1,465

28.0% 52.6% 14.5% 3.5% 1.4%

33,205 48,250 14,876 4,045 1,887

32.5% 47.2% 14.5% 4.0% 1.8%

35,787 47,846 13,741 3,180 1,709

35.0% 46.8% 13.4% 3.1% 1.7%

36,307 46,710 14,523 3,120 1,603

35.5% 45.7% 14.2% 3.1% 1.6%

33,728 47,351 16,816 2,699 1,669

33.0% 46.3% 16.4% 2.6% 1.6%

28,140 46,660 20,401 4,724 2,338

27.5% 45.6% 19.9% 4.6% 2.3%

42,070 47,350 10,063 1,735 1,045

41.1% 46.3% 9.8% 1.7% 1.0%

38,432 47,427 13,024 2,129 1,251

37.6% 46.4% 12.7% 2.1% 1.2%

36,934 45,838 14,757 2,909 1,825

36.1% 44.8% 14.4% 2.8% 1.8%

35,983 47,767 14,558 2,333 1,622

35.2% 46.7% 14.2% 2.3% 1.6%

29,065 49,610 15,985 3,977 1,770

28.4% 48.5% 15.6% 3.9% 1.7%

3,839 4,053 11,773 35,080 47,518

3.8% 4.0% 11.5% 34.3% 46.5%

評価１０
の数

評価９
の数

評価８
の数

評価７
の数

評価６
の数

評価１０・９・
８の割合

昨年度

20,108 15,800 18,782 29,762 7,361

19.7% 15.5% 18.4% 29.1% 7.2%

評価５
の数

評価４
の数

評価３
の数

評価２
の数

評価１
の数

5,257 2,094 1,340 710 1,049

5.1% 2.0% 1.3% 0.7% 1.0%

1 2 3 4 5

79,409 14,021 4,351 2,515 1,967

77.7% 13.7% 4.3% 2.5% 1.9%

設問内容

令和2年度　授業評価アンケート集計（全キャンパス）

有効回答数 102,263

※設問の評価（設問１２以外）　　５：非常にそう思う　　４：そう思う　　　 ３：どちらとも言えない　　２：そう思わない　　１：全くそう思わない

※設問の評価（設問１２）　　　　　５：4時間以上　　　　　４：３～４時間　　３：２～３時間　　　　　　　 　２：１～２時間　　　　１：１時間未満

設問1 授業の内容は理解できましたか。 80.6% 79.2%

設問2 教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 79.7% 79.2%

設問3 教員の話し方は明瞭でしたか。 81.8% 81.2%

設問4 パワーポイントなどによる資料の提示は明瞭でしたか。 81.2% 80.1%

設問5 教員はクラスの勉学の雰囲気を保つように努めていましたか。 79.3% 81.6%

設問6 授業に刺激され授業内容に興味を持つようになりましたか。 73.1% 73.2%

設問7 教員は授業の準備を十分にしていましたか。 87.4% 87.8%

設問8 授業に対する教員の熱意を感じましたか。 84.0% 84.5%

設問9 教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 80.9% 81.2%

設問10 教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 81.9% 82.8%

設問11 あなたはメディア授業に集中できましたか。 76.9%

設問12
あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習 (授業時間
を除く) していますか。

7.7% 10.2%

※設問の評価　　１０（非常に良い）⇒９⇒８⇒７（ほぼ満足（普通））⇒６⇒５⇒４⇒３⇒２⇒１

設問13 この教員の授業を10点法で評価してください。

53.5% 63.3%

設問14

設問内容

この授業の形態として最も近いのはどれですか。
１．ライブ授業＝Zoom等を使用したリアルタイム配信授業
２．オンデマンド授業＝動画や音声教材等を用い、授業時間外でも受講できる授業
３．対面授業＝大学に来て、教室等で受講する授業
４．対面授業とライブ授業の両方
５．その他
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